

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 37 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 22 日

本 期 目 录

学校召开主题教育整改落实工作调度会	- 2 -
我校各党总支举行第四次专题研讨交流会	- 3 -
我校机关处级党员干部对照党章党规找差距专题会议举行	- 5 -

学校召开主题教育整改落实工作调度会

11月21日下午，学校在综合楼1003室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实工作调度会。校党委副书记、主题教育领导小组办公室主任曾宪明出席会议并讲话。学校主题教育领导小组办公室各工作组有关同志参加会议。

曾宪明简要总结了主题教育开展以来学校领导小组办公室工作情况，重点分析了当前整改落实工作中存在的问题。他强调，主题教育工作成效如何，最终要看解决了多少问题，要看问题解决后师生员工的满意度。领导小组办公室要始终坚持问题导向，将“改”字贯穿始终，用心做好整改落实工作，紧盯问题，对准靶位，确保见效长效。

曾宪明对抓好下一步的整改落实工作作出部署安排并提出明确要求：一是要进一步提高政治站位，按照省委第二巡回指导组和校党委要求，盯紧问题、及时研判、把好进度，切实增强开展整改工作的思想自觉和行动自觉，以高度负责的态度跟进抓实整改工作；二是要进一步抓好统筹协调，各工作组要加强沟通、密切配合，对两批问题确定后又检视出的问题再梳理、再细化，确保问题不遗漏、条条有回音、件件有成效；三是要进一步压实整改责任，要强化党组织负责人、牵头部门单位和校巡回指导组的责任，按照职责分工各负其责、跟进推动、靠上整改、一抓到底，以严实的作风不打折扣地把问题改到位、落实好。

会上，校党委组织部部长、主题教育领导小组办公室副

主任田素安就近期工作作了具体安排。主题教育领导小组办公室各工作组组长就主题教育相关事项作了汇报交流。

我校各党总支举行第四次专题研讨交流会

近日按照主题教育工作理论学习计划的安排，我校各二级单位陆续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第四次集中学习和专题研讨交流会。各学院处级干部、党总支委员、党支部书记等参加了学习研讨活动，学校主题教育各巡回指导组成员到会指导。

此次专题研讨围绕高等教育政策理论，特别是习近平总书记有关高等教育立德树人、为党育人、为国育才的重要论述进行集中研讨交流。**生命科学学院郭传鑫**以要求进一步检视自身存在的问题，特别是在前期调研中发现的学生对教学质量满意度不高的问题，制定切实可行的措施，从教风着手，以党风促教风，以教风促学风，全面提高我院的教学质量。**旅游与资源环境学院陆德国**指出，广大教师们要肩负起“高水平应用型大学建设”的使命，以学生为本，帮助其扣好人生第一粒扣子；要以德立身、以德立学、以德施教，要与时俱进，提高思想政治工作水平，坚定信仰，培养社会主义合格建设者和可靠接班人。**食品科学与制药工程学院戴恩冰**强调，要学以致用、融会贯通，举一反三，在实际工作中用最新的创新理论指导工作，教育引导学生志存高远，把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中，与时代同步伐、与人民共命运，师生同力，倾力实现教育报国、教育强国梦。

体育学院**宋建修**全面分析了体育学院教师队伍结构和青年教师在师德师风建设方面存在的问题，提出了要抓好制度建设，重视入职教育；严格奖惩措施等一系列措施。信息科学与工程学院**王广云**谈到作为一名新时代的教育工作者，必须坚守教育初心，牢记立德树人使命，让好的教育理念广泛传播、让好的教育实践开花结果、让好的教育成果助力持续发展。传媒学院**滕聿峰**在交流中表示，高等教育需坚持正确的政治方向，建设高素质教师队伍，形成高水平人才培养体系。作为一名高校从事党建与管理的教育工作者，应全面深入领会习近平总书记关于高等教育的系列讲话精神，坚持立德树人，做好引领人、培育人的工作。音乐与舞蹈学院**李永**以《争做习近平新时代·高等教育艺术学专家》为题，提出在新时代音乐与舞蹈学院教师应当以“高等教育艺术学专家”的标准对自身提出新要求，全院教师应当牢牢把握政治站位、抓住思政教育工作生命线、明确自身对地方文化精神生活的作用。政治与社会发展学院**蔡永清**以《“一体两翼”模式的思考和探索》为题，指出德智体美劳五育并举是党和国家实事求是、与时俱进对教育事业发展方向的科学判断与准确把握，要将其恰当运用到学生管理中，将弥补课堂教学的缺陷。图书馆**郑付海**表示，作为图书馆工作人员应积极强化文化引领，践行以文化人、以文育人，增强师生文化自信，努力营造浓郁的“书香校园”氛围。

其他与会党员逐一谈了学习认识和学习体会，此次研讨会进一步增强了守初心的自觉，明晰了担使命的方向。大家

纷纷表示，教育是国之大计、党之大计，是民族振兴、社会进步的重要基石，是功在当代、利在千秋的德政工程，对提高人民综合素质、促进人的全面发展、增强中华民族创新创造活力、实现中华民族伟大复兴具有决定性意义。广大教师在职业发展过程中，要强化使命感、责任感，遵循教育规律，以凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才为工作目标，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，加快推进教育现代化，办好人民满意的教育。

我校机关处级党员干部对照党章党规找差距专题会议举行

根据我校“不忘初心，牢记使命”主题教育工作计划安排，11月22日，我校机关党总支分四个小组分别举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育机关处级干部对照党章党规找差距专题会议，相关部门副处级以上干部参加。

会上，每位处级党员干部对照习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党中央、省委、校党委的决策部署，对照党章党规，对照“十八个是否”，从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、知敬畏、守底线，从群众观点、服务群众，思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象等方面，深刻检视查摆存在的问题和不足。大家坚持从严从实标准，逐条逐项对照检查，把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，不遮掩问题、不回避矛盾，以自我革命的勇气深入查找践行初心使命方面不到位的问题。同时，本着对党组织高度负责的态度，向党组织敞开心扉，坦率的进行批

评和自我批评，虚心接受了批评。同志们之间也相互咬耳扯袖、提醒警醒，达到了寻找差距、修正偏差、增进团结、共同提高的目的。

会议对机关党总支主题教育工作提出三点要求：一要抓落实整改。列出问题清单，按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总体要求，通过全面落实“四项措施”，进一步提高政治站位，努力做树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的表率。二要坚持把解决问题作为检验主题教育实效的重要标准。拿出务实管用的措施，边学边查边改、细学深查严改，即查即改、立行立改。各机关党支部书记为主题教育工作第一责任人，指导督促本支部党员干部对检视、调研、剖析查摆的问题进行整改，明确整改时限，力戒形式主义、官僚主义。将“为民服务解难题”的主题教育目标落到实处，让师生感受到获得感、幸福感、安全感。三要增强责任担当。面对主题教育的新任务、新要求，作为党员领导干部既要政治过硬，也要本领高强，要强化班子能力建设，全面增强本领。着力达到“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率”的总体目标。

与会的处级党员干部表示，要以本次专题会议为契机，解决好自身存在的问题，以更好的精神状态不断推进主题教育，把各项工作做得更好，为营造风清气正的工作氛围和学校的改革发展做出自己应有的贡献。

